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Tisková zpráva, Praha, 27. 11. 2019

[bookmark: _GoBack]Ideální polední menu: Češi požadují hlavně českou kuchyni a polévku zdarma

[bookmark: m_3619999402317055345_m_-658888669980131]Ideální polední menu v českých restauracích by mělo obsahovat pokrm z české kuchyně, myslí si to více než polovina Čechů. Více než 40 % by si potom přálo v rámci menu polévku zdarma a téměř shodné množství lidí chce mít možnost odnést si jídlo sebou. Vyplývá to z průzkumu společnosti Up Česká republika mezi 525 respondenty. Na opačném konci žebříčku skončila asijská jídla, fastfoodové pokrmy nebo nabídka předkrmů v rámci poledního menu.

Svíčková drží prvenství
Najít v nabídce alespoň jedno jídlo z české kuchyně, to je vůbec nejčastěji zmiňovaná podmínka, kterou musí ideální polední menu v restauraci splňovat. Nějaký typický český pokrm vyžaduje v polední nabídce 55 % Čechů, o něco více přitom muži než ženy. Lidé do 26 let věku trvají na českém jídle oproti svým starším kolegům méně, přesto si bez něj nedokáže polední menu představit 43 % z nich. 

Polévka je grunt!
Pro velkou část populace je nedílnou součástí oběda také polévka. Mít ji v rámci poledního menu zdarma nebo alespoň za zvýhodněnou cenu vyžaduje 42 % strávníků. Obdobné je to s nabídkou pití, které chce mít k obědovému menu výhodně či zdarma 37 % Čechů. Oproti tomu na dezertu trvá v rámci poledního menu jen 13 % lidí.  

Trend žít zdravě se promítá i do obědů
Zato saláty se stávají nedílnou součástí českých obědů. Alespoň to tvrdí necelá třetina lidí, kteří si polední menu bez salátu zdarma nebo za zvýhodněnou cenu nedovedou představit. Nabídku bezmasého pokrmu by pak polední menu určitě mělo obsahovat podle 27 % respondentů, mezi ženami ho požaduje dokonce téměř třetina. Poměrně překvapivý je také požadavek ryb, polední nabídka by měla v ideálním případě obsahovat takové jídlo podle 28 % lidí. 

Nejen obsah, ale i servis
Ideální obědové menu by nicméně nemělo splňovat jen požadavky na nabídku jídel, ale také určitý servis a služby. Pro 43 % strávníků je nezbytné, aby bylo za menu možné zaplatit papírovými nebo elektronickými stravenkami. Podobně důležitá (42 %) je pro hosty restaurací možnost odnést si jídlo z poledního menu s sebou. Pro ženy je to dokonce vůbec nejdůležitější požadavek. Mít možnost odnést si jídlo s sebou je nezbytné pro 56 % z nich a „jen“ 29 % mužů. Pro pětinu lidí je pak nepostradatelná možnost nechat si jídlo z poledního menu dovézt.

Burgery a nudle si Češi odpustí
Na co si Češi v rámci poledního menu naopak moc nepotrpí, je nabídka asijské kuchyně. Asijské jídlo vyžaduje na svém ideálním poledním menu jen 8 % respondentů. Stejné je to s „fastfoodovými“ pokrmy, jako jsou hamburgery, hranolky či pizza. Jen 15 % lidí si nedovede polední menu představit bez nabídky pokrmu z mezinárodní kuchyně. A vůbec nejméně lidí trvá na předkrmech, ideální polední menu by je mělo obsahovat pouze podle 7 % z nich.


Up Česká republika s.r.o., která zahájila své působení na českém trhu v roce 1995 pod názvem 
Le Chèque Déjeuner, je součástí mezinárodní skupiny Up, která dnes působí v 29 zemích celého světa. Up ČR se specializuje na zaměstnanecké benefity, ale nabízí rovněž inovativní řešení v oblasti marketingu a strategického rozvoje firem. Schopnost analyzovat aktuální situaci klientů a navrhovat a uvádět do praxe efektivní benefitní systémy a věrnostní programy, řadí společnost Up ČR k lídrům trhu určujícím trend v této oblasti. Více informací o společnosti na www.upcz.cz.
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